

ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN E INTEGRANTE DE LA RED NACIONAL DE UNIVERSIDADES TECNOLÓGICAS Y POLITÉCNICAS DE LA SEP

AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL PROGRAMA DE OPORTUNIDADES ECONÓMICAS A TRAVÉS DE LA TECNOLOGÍA EN LAS AMÉRICAS (POETA)

En atención a lo dispuesto en los artículos 3, fracción II, 27, 29 y 30 de la Ley de Protección de Datos Personales en posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León y demás normatividad que resulte aplicable, se pone a su disposición el siguiente aviso de privacidad conforme a lo siguiente:

La Dirección de Vinculación, a través de Jefatura POETA-DIA, de la Universidad Tecnológica Santa Catarina, conocida también por sus siglas de UTSC, con domicilio ubicado en la Carretera Saltillo-Monterrey Km. 61.5, colonia Lomas de Santa Catarina, en el municipio de Santa Catarina, Nuevo León C.P. 66359, es responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León y demás normatividad que resulte aplicable.

Datos personales que serán sometidos a tratamiento.

La Dirección de Vinculación, a través de Jefatura POETA-DIA, de la UTSC, en cumplimiento a los principios y deberes que deben observar los sujetos obligados, a fin de cumplir con lo dispuesto en la Ley Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León, le informa que los datos personales que nos proporcione son aquellos categorizados y descritos como se mencionan a continuación:

- Identificación y contacto: nombre completo, estado civil, Registro Federal de Contribuyentes (RFC), Clave Única de Registro de Población (CURP), fecha de nacimiento, Teléfono particular, teléfono celular, correo electrónico, número de identificación oficial.
- Académicos: Escolaridad









ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN E INTEGRANTE DE LA RED NACIONAL DE UNIVERSIDADES TECNOLÓGICAS Y POLITÉCNICAS DE LA SEP

Para el caso del presente aviso de privacidad, se recabarán los siguientes datos personales sensibles:

- Biométricos: Voz, e imagen.
- Salud: Estado de salud físico presente, pasado o futuro y diagnóstico.
- Origen étnico o racial: Origen étnico.
- Otros: Grupo vulnerable (LGBTQ+)

Mediante su proceso de inscripción y registro electrónico al Programa de Oportunidades Económicas a través de la Tecnología en las Américas, le fue proporcionado enlace al presente aviso de privacidad para su conocimiento y aceptación, dándose por enterado de los datos personales sensibles que son recabados otorgando su consentimiento expreso para el uso de los mismos en términos del artículo 7 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados.

Tratándose de datos personales de menores de edad y personas en estado de interdicción o incapacidad declarada, se presume que usted cuenta con la representación legal prevista en la legislación civil que le resulte aplicable.

Fundamento legal que faculta a la Dirección de Vinculación, a través de la Jefatura POETA-DIA, de la UTSC para realizar tratamiento de datos personales.

La Dirección de Vinculación, a través de Jefatura POETA-DIA, de la UTSC trata los datos personales señalados previamente con base en lo dispuesto en los artículos 3 fracción II, 7 fracción III, 16 al 35, 69 81, 97, 99, y demás que resulten aplicables de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León; artículo 91 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León; así como el artículo 45 inciso c) numerales 3 y 4 del Reglamento de la Ley que crea la Universidad Tecnológica Santa Catarina.









ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN E INTEGRANTE DE LA RED NACIONAL DE UNIVERSIDADES TECNOLÓGICAS Y POLITÉCNICAS DE LA SEP

Finalidad por la cual se obtienen los datos personales.

Los datos personales solicitados anteriormente, serán utilizados para el registro, ingreso y prestación de servicios relacionados con el Programa de Oportunidades Económicas a través de la Tecnología en las Américas, y del Laboratorio de Innovación Inclusiva, Democratizando Innovación en las Américas, con la finalidad de integrar debidamente su expediente, y en su caso, la emisión de resultados, seguimiento y constancias que correspondan.

Manifestación de negativa para el Tratamiento de sus Datos Personales.

Podrá manifestar la negativa de tratamiento de sus datos personales acudiendo directamente ante la Unidad de Transparencia de la "UTSC" ubicada en Carretera Saltillo – Monterrey Km. 61.5, colonia Lomas de Santa Catarina, en Santa Catarina, Nuevo León C.P. 66359 o por medio electrónico transparencia@utsc.edu.mx en un horario de 09:00 a 16:00 horas de lunes a viernes en los días hábiles establecidos en el calendario anual de actividades escolares – académicas de esta Universidad y aprobado por el Consejo Directivo. Asimismo, resulta importante resaltar que podrá ejercer sus derechos utilizando la Plataforma Nacional de Transparencia.

Transferencia de datos personales.

La Dirección de Vinculación, a través de Jefatura POETA-DIA, de la UTSC le informa que para cumplir las finalidades necesarias anteriormente descritas u otras aquellas exigidas legalmente o por las autoridades competentes transferirá los datos personales necesarios a las siguientes organizaciones y para los siguientes fines:









ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN E INTEGRANTE DE LA RED NACIONAL DE UNIVERSIDADES TECNOLÓGICAS Y POLITÉCNICAS DE LA SEP

Nombre, denominación o razón social del destinatario	Carácter Público o Privado	Nacional o Internacional	Finalidades de la Transferencia.
The Trust for The Americas	Organización sin fines de lucro afiliada a la Organización de Estados Americanos OEA	Internacional	Para que cada socio local pueda generar reportes mensuales y recabar información para medir las métricas de capacitación. Apoyo en vinculación a oportunidades económicas y búsqueda de empleo, así como difusión y visibilidad del proyecto.
Microsoft	Privada	Internacional	Ente financiador del proyecto. Validación de información, apoyo en vinculación a oportunidades económicas y búsqueda de empleo, así como difusión y visibilidad del proyecto.

Mecanismos para el ejercicio de los derechos ARCO.

Es de suma importancia mencionar que Usted cuenta con la posibilidad de ejercer en todo momento sus derechos ARCO, acrónimo de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición, así como el de portabilidad de los datos, ya sea por su propia cuenta o por medio de su representante legal, presentando una solicitud de derechos ARCO especificando el derecho que desea ejercer, pudiendo acudir directamente ante la Unidad de Transparencia de esta Universidad, la cual tiene su domicilio en Carretera Saltillo-Monterrey Km. 61.5, colonia Lomas de Santa Catarina, en Santa Catarina, Nuevo León C.P. 66359, así como por correo electrónico o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia (http://www.plataformadetransparencia.org.mx/).









ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN E INTEGRANTE DE LA RED NACIONAL DE UNIVERSIDADES TECNOLÓGICAS Y POLITÉCNICAS DE LA SEP

Aunado a lo anterior, usted tiene el derecho de acceder a los datos personales que obren en posesión de la Dirección de Vinculación, a través de Jefatura POETA-DIA, de la UTSC, y a conocer la información relacionada con las condiciones y generalidades de su tratamiento (Acceso). Asimismo, en caso de que su información de carácter personal se encuentre desactualizada, inexacta o incompleta, es su derecho solicitar la corrección de la misma (Rectificación). Igualmente, puede solicitar que se elimine su información de nuestras bases de datos o sistemas de tratamiento, cuando considere que la misma no está siendo utilizada conforme a los principios, deberes y obligaciones previstos en los Lineamientos sobre principios y deberes de protección de datos personales en posesión de los sujetos obligados, así como en la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León. También, cuando hayan dejado de ser necesarios para la finalidad para la cual fueron recabados (Cancelación). Asimismo, usted puede oponerse al uso de sus datos personales para fines específicos (Oposición). Estos derechos, se conocen comúnmente como derechos ARCO.

Ahora bien, de conformidad con el artículo 63, de la Ley De Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado De Nuevo León, se hace de su conocimiento que la solicitud de derechos ARCO, deberá contener los requisitos mínimos que se describen a continuación:

- I) El nombre del titular y su domicilio o cualquier otro medio para recibir notificaciones;
- II) Los documentos que acrediten la identidad del titular y, en su caso, la personalidad e identidad de su representante;
- **III)** De ser posible, el área responsable que trata los datos personales y ante el cual se presenta la solicitud;
- **IV)** La descripción clara y precisa de los datos personales respecto de los que se busca ejercer alguno de los derechos ARCO, salvo que se trate del derecho de acceso;
- **V)** La descripción del derecho ARCO que se pretende ejercer, o bien, lo que solicita el titular;
- VI) Cualquier otro elemento o documento que facilite la localización de los datos personales, en su caso.









ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN E INTEGRANTE DE LA RED NACIONAL DE UNIVERSIDADES TECNOLÓGICAS Y POLITÉCNICAS DE LA SEP

Por otra parte, si Usted desea conocer más sobre el procedimiento y requisitos para el ejercicio de sus derechos ARCO, puede acudir personalmente a la Unidad de Transparencia de esta Universidad ubicada dentro las instalaciones de la UTSC misma que cuante con domicilio ubicado en la Carretera Saltillo-Monterrey Km. 61.5, colonia Lomas de Santa Catarina, en el municipio de Santa Catarina, Nuevo León C.P. 66359, así mismo puede enviar un correo electrónico a transparencia@utsc.edu.mx, o bien, comunicarse al Tel: 8181248400 ext. 209.

Cambios en el aviso de privacidad

En caso de que exista un cambio en el aviso de privacidad, nos comprometemos a mantenerlo informado sobre el mismo, ello a través de la página http://www.utsc.edu.mx o bien, de manera presencial en nuestras instalaciones.

Fecha de Creación: 31 de enero 2024 Fecha de Ultima Actualización: 28 de febrero 2025





